

北醫大口腔醫學院林伶紅老師追思紀念暨學術專題演講



對談。

本校口腔醫學院為緬懷前牙醫學系林伶紅副教授，對牙髓專科領域無私奉獻的博愛精神，特於 2017 年 12 月 17 日在醫學綜合大樓 16 樓演講廳，舉辦追思紀念暨學術專題演講，冀望完成林伶紅老師深耕教育和培育人才的遺願，並促成臨床牙髓病醫學的交流及



林伶紅老師於 1978 年 1 月進入北醫附醫牙科部服務，1989 年 10 月在北醫大牙醫學系授課，2016 年 10 月過逝，期間育化無數北醫學子。紀念會當天特別邀請牙醫學系牙髓學科謝松志主任與牙醫學系校友郭明俐醫師進行演講，參加對象為學院師生、林伶紅老師同窗好友及曾受教於林老師的醫師學子，全場座無虛席。在杏聲合唱團獻唱校歌揭開序幕後，王大源院長致開幕辭，接續由林伶紅老師基金會委員們，及謝松志主任及北醫附醫牙髓科洪維彊主任感恩致辭，追憶林老師點滴。

【左圖：林伶紅老師基金會委員，右起王大源院長、蕭棟銓醫師、蔡蔭玲醫師、張家幸醫師、王本華醫師及廣內英智醫師（代表父親廣內世英醫師出席）】

【右圖：謝松志主任（右）致贈感恩禮予林老師兒子張書瑜夫婦】



之後由謝松志主任及郭明俐醫師進行精彩的專題演講，透過熱絡的交流，與會者皆獲益良多，最後再由杏聲合唱團獻唱林伶紅老師生前最愛的歌曲《花香》，並贈感恩禮予林老師家屬，場面溫馨感人。活動中為牙髓專科募得款項近 57 萬元，專款專用於培育牙髓專科人才及支持舉辦牙髓課程、研討會活動經費，希望一步步地完成林伶紅老師深耕教育和培育人才的遺願。（文/口腔醫學院）

【上圖：王大源院長（左圖左）及王傳鑫醫師（右圖右 2）現場捐款】

【下圖：與會師生及貴賓合影】

